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Consejo Local de Arte, Cultura y Patrimonio de Fontibón 
Acta N° 04 

Sesión ordinaria  
 
FECHA: 11 de mayo 2023 
HORA: 06:00 pm 
LUGAR: https://meet.google.com/het-mtnx-sip?authuser=0 

ASISTENTES:  
SECTOR ORGANIZACIÓN / ENTIDAD 

Incluir Instituciones públicas 
DELEGADO O REPRESEN-
TANTE 

Representante Artes Plásticas y 
Visuales 

CLACP Fontibón  Luis Gerardo Vásquez  

Secretaría Técnica SCRD Secretaría de Cultura, 
Recreación y Deporte 

Edwin Prieto 

Representante Bibliotecas 
Comunitarias 

CLACP Fontibón  Johan Marulanda 

Representante Asuntos Locales CLACP Fontibón  David Córdoba Farieta  

Delegados Alcaldía Local de Fontibón  Alcaldía Local de Fontibón Lindsay Bahamón 

Representante Música Consejero Fontibón Julián Alberto Osorio 

Delegado Consejo de Discapacidad CLACP Fontibón  Roland Rozo 

Representante Gestión Cultural CLACP Fontibón  Jhonattan Steven Ramos  

Representante Artes Audiovisuales CLACP Fontibón  Jasa Rehm Suarez 

Representante Emprendimiento 
Cultural 

CLACP Fontibón  Blanca Sofía Guacaneme 

Representante Danza  Consejera Fontibón Isabel Arias  
 

AUSENTES: 
SECTOR ORGANIZACIÓN / ENTIDAD 

Incluir instituciones públicas 
DELEGADO O REPRESEN-
TANTE 

Delegado del Espacio de Sabios y 
Sabias 

CLACP Fontibón Jorge Molano 

Representante Patrimonio Cultural CLACP Fontibón  Martín Lugo Febres 

Delegada Literatura CLACP Fontibón Sandra Castiblanco  

Representante Cultura Festiva CLACP Fontibón  Ernesto Ramírez  

Representante Artesanos CLACP Fontibón Melba Luz García 

Delegado del Consejo Local de CLACP Fontibón Juan Camilo Olaya 



 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
Código: PCD-PR-02-FR-01 

Versión:01 

ACTA DE SESIONES DE ESPACIOS DE PARTICIPACIÓN DEL 
SISTEMA DISTRITAL DE ARTE, CULTURA Y PATRIMONIO Fecha: 06/09/2022 

 
Acta No. 04 – Fecha 11 mayo 2023 / 2 de 6 

 Página 2 de 6 

Juventud 

Delegado Mesa Sectorial CLACP Fontibón No se ha delegado 
                     
 
AUSENTES CON JUSTIFICACIÓN:  
SECTOR ORGANIZACIÓN / ENTIDAD 

Incluir instituciones públicas 
DELEGADO O REPRESEN-
TANTE 

N/A N/A N/A 

 
INVITADOS: 
SECTOR / ORGANIZACIÓN / ENTIDAD DELEGADO O REPRESENTANTE 

Apoyo Técnico - SCRD Lesly Marcela Toscano 

Comunidad Yesid Ramírez 
 
N° de Consejeros Activos ___18________ 
N° de Consejeros Asistentes __11_________ 
N° de Consejeros Ausentes ___7_______   
N° de Consejeros Ausentes con justificación ___0_______   
N° de Invitados a la sesión ___2_______   
 
Porcentaje de Asistencia _61.1%_____ 
 

I. ORDEN DEL DIA: 
  
1. Llamado a lista y verificación del quórum 

2. Designación de la Comisión de revisión y aprobación de Acta  

3. Aprobación del orden del día. 

4.Asamblea Local de Arte Cultura y patrimonio. 

5. Varios 
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II. DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA 

 
1. Llamado a lista y verificación del quórum  
 
Edwin Prieto Secretario Técnico de la Secretaria de Cultura, Recreación y Deporte, saluda y da 
apertura a la sesión extraordinaria del mes de mayo, se hace el llamado a lista y la verificación del 
quórum, informando que se cuenta con la presencia de 11 consejeros activos y 2 invitados. 
 
 
2. Designación de la comisión de revisión y aprobación del acta 
 
Para este punto del orden del día no se contempla la aprobación del acta, ya que el presente CLACP 
tiene por acuerdo previo que el acta se envía vía correo electrónico, y se aprueba por ese mismo 
medio, así como se da el aval de firma. 
 
  
3. Lectura y aprobación del orden del día  

 
Secretario Técnico Edwin Prieto, hace lectura del orden del día y lo pone a consideración de los 
asistentes. Ninguno de los consejeros o consejeras presentes, manifestó estar en desacuerdo con la 
agenda propuesta para la sesión. 
 
Steven Ramos manifiesta que la sesión ordinaria pasada del mes de mayo, no hubo quorum, pues 
solo se presentaron al espacio 6 consejerías: 
 
- LUIS GERARDO VÁSQUEZ  

- JULIAN OSORIO 

- JHOHANN MARULANDA 

- JHONATTAN STEVEN RAMOS 

- DAVID FARIETA CORDOBA 

- ROLAND ROZO 

 
4.Asamblea Local de Arte Cultura y patrimonio. 
 
Steven Ramos Informa que el CLACP ha decidido desarrollar la asamblea en el mes de julio, previo a 
la posesión del nuevo consejo; como cierre de esta vigencia; se propone realizar un dialogo con el 
sector de artes plásticas y grafiti. 
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Edwin Prieto, manifiesta que es importante validar la metodología que se va a tener en la asamblea; 
adicional comenta que desde la Secretaria de Cultura se tendría apoyo logístico con un operador, 
pero  se hace necesario verificar  y definir las condiciones. 
Se deben generar comisiones y equipos de trabajo para trabajar en esta metodología. 
Jasa Rehm informa que estuvo en una reunión donde se abordó el apoyo a fortalecimiento de 
instancias, y propone que el CLACP pase una propuesta para la convocatoria, y sumar a la 
asamblea. 
David Farieta manifiesta que es importante no depender de ningún recurso, sino realizar la asamblea 
de forma autónoma. 
Johan Marulanda, considera que se debe abordar el tema de gasto, ya que se envió un derecho de 
petición a la Secretaria de Cultura solicitando los convenios interadministrativos que se suscribieron 
en el marco del plan de desarrollo local con la alcaldía; ya que no se encuentra un convenio de gasto 
que es el concepto de iniciativas culturales; ya que durante todo el periodo de los 4 años no se ha 
dado respuesta a esta inquietud. 
Martin Lugo agrega que desde Patrimonio se propone una inmersión en el tema mediante una 
actividad lúdica y práctica de recorrido Patrimonial de 2 horas y media 
Conversatorio desde artes plásticas y grafiti: 
 
Se plantea la Asamblea Local de Arte Cultura y Patrimonio para el fin de semana del 22 y 23 de Julio 
de 2023: 
 
Compromisos de las consejerías a la fecha:  
 
- DOFA / PESTE: Consejería Bibliotecas Comunitarias  
- Discusión Artes Plásticas: Consejería Artes Plásticas y Consejería Gestión Cultural  
- Formulario Google Percepciones e intencionalidades temáticas importantes para los sectores: Con-
sejería Asuntos Locales. 
- Se sugiere que la persona que modere la asamblea, sea alguien imparcial de la localidad. 
 
5. Varios 
Steven Ramos manifiesta que la representante de Es Cultura Local Angelica Fonseca, solicito un 
espacio en una reunión  a realizar dentro de 8 días, para socializar la reapertura de la 3ra versión de 
ECL. 
Adicionalmente aclara, que las consejerías que se vayan a postular como candidatos, necesitan un 
umbral de mínimo 36 votos para quedar electos 
 
Porcentaje de Cumplimiento del Orden del Día ___100%______ 
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III. CONVOCATORIA 

Pendiente por convocar 
 
IV. IDENTIFICACIÓN DE PROPUESTAS, ACUERDOS, COMPROMISOS Y DESACUERDOS  
 

PROPUESTAS 
PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA 
DESCRIPCIÓN DE LA 

PROPUESTA PROPONENTE APROBACIÓN 
(SI - NO) 

N/A N/A N/A N/A 

 
TAREAS Y COMPROMISOS 

DESCRIPCIÓN DE LA TAREA O 
COMPROMISO RESPONSABLES 

Elaboración de acta mes mayo Lesly Marcela Toscano – Apoyo técnico SCRD 

Revisión y envío de acta mes mayo Edwin Prieto – Secretario Técnico SCRD 

 
 DESACUERDOS RELEVANTES 

DESCRIPCIÓN DEL DESACUERDO PERSONA O PERSONAS QUE 
INTERVIENEN 

N/A N/A 

En virtud a lo establecido por el reglamento interno del Consejo Local de Arte, Cultura y Patrimonio de Fontibón la presente 
acta se firma por:   

 

 

 

___________________________________                                               __________________________________ 
  
           Jhonattan Steven Ramos                                                                                 Edwin Alexander Prieto  
        Vocero - Presidente CLACP Fontibón                                                              Secretaría Técnica de CLACP             
                                                                                                              Secretaría Distrital de Cultura, Recreación y Deporte 
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Aprobó: Consejeros(as) Locales de Arte, Cultura y Patrimonio de Fontibón asistentes a la sesión 
Revisó: Secretaría Técnica Jenny Perez DALP/SCRD 
Proyectó: Marcela Toscano DALP-SCRD 


